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UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA. CURSO ACADÉMICO 2003/2004

CARRERA: ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (Código: 42)

ASIGNATURA: CONTABILIDAD FINANCIERA (Código: 107)

EXAMEN DE JUNIO/2004 – PRIMERA SEMANA

INFORMACIÓN GENERAL (Por favor, lea estas indicaciones antes de comenzar el examen)


LAS RESPUESTAS DEBE ANOTARLAS EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA QUE LE SERÁ ENTREGADA POR EL TRIBUNAL.


NO SE OLVIDE DE RELLENAR TODOS LOS DATOS QUE LE PIDEN EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


SI SE EQUIVOCA AL CUMPLIMENTAR CUALQUIER DATO, PIDA UNA HOJA DE LECTORA NUEVA AL TRIBUNAL, PERO NO ENTREGUE HOJAS CON TACHADURAS, NI CORRECCIONES.


DEBE ENTREGAR  OBLIGATORIAMENTE  EL ENUNCIADO DE LA PRUEBA, JUNTO CON LA HOJA DE LECTORA. DE NO HACERLO, LA PRUEBA SERÁ CALIFICADA DE “NO APTO”.


NOTAS SOBRE EL TEST:


* Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.


* Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta.


* Puntuación: Correcta: + 0,50 ; Incorrecta: - 0, 20; En blanco: 0.


* MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO: Programa de la asignatura y máquina de calcular no programable (que no contenga el alfabeto).


* DURACIÓN DEL EXAMEN: 2 HORAS.

POR FAVOR, RELLENE ESTOS DATOS:

APELLIDOS: ................................................................................................................NOMBRE: ...................  D.N.I.: .........................

TIPO DE EXAMEN: D

1.- El coste de las mejoras realizadas por la empresa en un local que tiene arrendado por un tercero:

a) aumenta el coste del arrendamiento

b) debe contabilizarse como activo inmaterial

c) modifica la cuota de amortización del local

d) disminuye el coste del arrendamiento

2.- Una empresa compra mercaderías a crédito, lo que implica:

a) la contabilización de un gasto y de un pasivo

b) una modificación cuantitativa del patrimonio neto

c) la contabilización de un activo y de un pasivo

d) una modificación del patrimonio neto, al registrarse un gasto.

3.- En las adquisiciones de activos fijos a título gratuito, el Plan General de Contabilidad español aplica el método de:

a) coste nulo

b) coste compensado

c) capital

d) renta

4.- El cobro a un cliente antes de haberse prestado el servicio, implica:

a) la contabilización de un pasivo y de un ingreso

b) la contabilización de un activo y de un pasivo

c) la contabilización de un activo y de un ingreso

d) la contabilización de un activo y de un gasto

5.- Una cuenta a cobrar está vencida cuando:

a) su vencimiento ha traspasado el fin de ejercicio.

b) ha traspasado su vencimiento.

c) ha sido descontado su importe en un banco.

d) ha sido cobrada.

6.- Un fondo fijo de caja:

a) no admite más entradas que las procedentes de la Caja central

b) admite tanto entradas procedentes de la Caja central como de otras fuentes

c) equivale al mínimo teórico que debe arrojar la tesorería de una empresa

d) equivale a la tesorería más las inversiones financieras líquidas.

7.- Un pasivo consolidado es aquél que:

a) proviene de una empresa del grupo

b) se cancela a largo plazo

c) se materializa en activos fijos

d) se materializa en activos a largo plazo

8.- Para poder capitalizar un desembolso destinado a la renovación de parte de un activo:

a) el activo en su totalidad debe recuperar su funcionalidad inicial

b) debe haber información para dar de baja contablemente el elemento que se va a sustituir

c) deben darse simultáneamente las circunstancias descritas en los apartados a) y b) anteriores

d) debe ser de cierto importe dicho desembolso.

9.- El coste de mercancías disponibles para la venta en un ejercicio es igual a:

a) la existencia inicial más las compras netas menos las existencias finales.

b) la existencia inicial más las compras netas

c) la existencia inicial más las compras brutas

d) la existencia inicial menos la existencia final

10.- Cuando se produce un cambio en la vida útil de un activo de uso, debido a la aparición de nuevas circunstancias:

a) debe hacerse un ajuste al patrimonio

b) debe hacerse un ajuste al resultado del ejercicio en el que aparecen las nuevas circunstancias

c) debe hacerse un ajuste a resultados de ejercicios anteriores

d) debe mantenerse la cuota anual de amortización

11.- Una empresa vende mercaderías a crédito por importe de 1.000, cargando además un 1% por aplazamiento de pago. El apunte para el vendedor será:

a)  
1.010
Clientes
a/ Ventas
1.000




a/ Ingresos financieros
10

b)  
1.010
Clientes
a/ Ventas
1.010

c)  
1.000
Clientes


10
Intereses a cobrar
a/ Ventas
1.010

d)  
1000
Clientes
a/ Ventas
990




a/ Ingresos diferidos
10

12.- Un pasivo contingente:

a) ha de figurar en la memoria

b) no afecta a las cuentas anuales

c) no implica una futura salida de dinero

d) equivale a un pasivo estimado

13.- Una empresa vende a crédito, en un ejercicio, mercaderías por 5.000. Se estima que la provisión a dotar por insolvencias equivale al 1% de la cifra de ventas, por lo que en dicho ejercicio se dotará una provisión por importe de:

a) 50

b) no se puede calcular porque se necesita conocer la variación de la provisión durante el ejercicio.

c) no se puede calcular porque se necesita el dato del saldo inicial de la provisión.

d) no se puede calcular porque se necesita conocer la composición del saldo de clientes.

14.- En las adquisiciones conjuntas, al asignar el coste a los diferentes elementos, se tiene en cuenta:

a) el principio de prudencia valorativa

b) el principio del registro

c) el principio del devengo

d) el principio de no compensación

15.- Un activo fijo que no está sometido a amortización es un activo fijo:

a) no depreciable

b) identificado con un activo circulante

c) financiado con pasivos ajenos

d) que materializa una fuente de financiación

16.- La bonificación concedida a un cliente por volumen de consumo se denomina:

a) descuento financiero.

b) descuento comercial en factura

c) bonificación por consumo o rappel en ventas

d) descuento financiero por volumen de compras.

17.- Una empresa ha vendido, durante el ejercicio, mercaderías por 10.000. Los clientes han devuelto un total de 1.000 y la empresa ha gastado en publicidad para esa mercancía, 500. Con estos datos, la venta neta del ejercicio es:

a) 9.000

b) 8.500

c) 9.500

d) 10.500

18.- Una empresa que cuenta con la situación siguiente:

- Capital suscrito y desembolsado 
6.000

- Reservas acumuladas 
2.000

- Dividendo repartido a cuenta 
1.000

tiene un patrimonio neto de:

a) 8.000

b) 6.000

c) 7.000

d) 9.000

19.- En un asiento de ajuste:

a) intervienen cuentas patrimoniales y de resultados

b) intervienen sólo cuentas de resultados

c) intervienen sólo cuentas patrimoniales

d) puede enmascararse un asiento de reclasificación

20.- Cuando una empresa descuenta un efecto a cobrar en un banco, obtiene:

a) un pasivo por préstamo

b) un pasivo por crédito disponible

c) la compensación de un activo

d) una garantía del cobro del efecto.
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